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Aufgabe Al

Bestimme die erste Ableitung und vereinfache so weit wie méglich.

a) f(x)=-sin(3x) - cos(3x) b) f(x) =4x-cos(2x +4)

c)  f(x) =x?-sin3(x) d) fx)= %-sin(x3)

e) f(x)=cos*Wx)- (x —2)? f)  f(x) =3sin(3x —4)-5x

g) f(o =sin(§+x2)-%\/§ h)  f(x) = (2x3+x?) tan(2x — 4)
Aufgabe A2

Weise nach, dass die 1. und die 2. Ableitung der Funktion f mit f(x) = tan(x)
lautet:

f'(x) =1+ tan?(x)
f""(x) =2 - tan(x) - (1 + tan?(x))

Aufgabe A3

Bestimme die 1. und 2. Ableitung der folgenden Funktionsgleichungen:
a) f()= (%x3 + 4)2 - sin(4x) b) f(x) = (3x + cos(x))?

c)  f(x) =43+ sin(x))? d) f(x)=(x%-4)-sin(3x+3)

e) f() = (2x—cos(x))?
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